

每日报数

伦敦黄金 最新价: 1603.40 涨跌额: -2.60 涨跌幅: -0.16% 开盘价: 1606.14 币值单位: 美元



日期: 3月19日

纽约黄金 最新价: 1602.90 涨跌额: -1.70 涨跌幅: -0.11% 开盘价: 1603 币值单位: 美元

日期: 3月19日



纽约原油期货 最新价: 93.71 涨跌额: -0.03 涨跌幅: -0.03% 开盘价: 93.87 币值单位: 美元

日期: 3月19日



人民币牌价(100外币兑人民币) 现汇买入价 现钞买入价 美元 620.310 615.330 欧元 800.480 775.77 日元 6.493 6.293

3月19日 17:21:58 发布

昨日,记者获悉,省政府近日下发通知,公布了河南省2013年度百强和百高企业名单,河南煤化蝉联2013年度河南省百强企业第一名,我市有51家企业上榜这两个名单,占总数200家的1/4。

记者 裴蕾 实习生 王治



快公司

省政府公布2013年度百强和百高企业名单 河南煤化蝉联百强企业第一名 我市51家企业上榜占据1/4

A 河南煤化蝉联百强企业第一名

据了解,从2011年起,省政府决定每年在全省范围内评选100家规模效益强企业...

高企业加快发展的意见》,明确提出要给予“百强”、“百高”企业在用地等方面以保障和政策倾斜。

其中入选河南省2013年度百强企业前10名的分别为:河南煤业化工集团有限责任公司、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司、鸿

富锦精密电子(郑州)有限公司、河南省电力公司、郑州铁路局、中国烟草总公司河南省公司、中国石油化工股份有限公司河南石油分公司、中国石油化工股份有限公司洛阳分公司、中国石化集团公司中原油田、河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司。

B 全省百强百高企业我市占到1/4

值得关注的是,在“河南省2013年度百强和百高企业”名单中,我市河南煤业化工集团有限

公司、好想你枣业股份有限公司、郑州新大方重工科技有限公司等21家企业(注册所在地为郑州)入选“百高企业”,比去年多两家。

省政府要求各级政府、各有关部门要更新理念,积极进取,将百强和百高企业列为支持重点,进一步提升企业的整体实力和核心竞争力,努力做大做强企业。

多款汽车被召回

国家质检总局19日通报指出,涉及上海通用汽车有限公司、江淮汽车股份有限公司、东南(福建)汽车工业有限公司等旗下的多款车型因质量问题被召回。

上海通用召回部分别克君越及凯迪拉克

上海通用汽车有限公司将召回部分国产别克君越轿车及进口凯迪拉克SRX汽车,共计5744辆。

这些被召回的汽车分别是2012年7月13日至2013年3月8日生产的5008辆国产别克君越轿车,以及2012年7月11日至2013年2月18日生产的736辆进口凯迪拉克(CADILLAC)SRX

汽车。本次召回范围内车辆总线传递的档位信息可能存在滞后的情况,造成车辆从手动模式误进入运动模式,极端情况下可能导致发动机制动效能下降,存在安全隐患。上海通用汽车有限公司将免费为召回范围内的车辆进行软件更新,以消除安全隐患。

江淮汽车召回11万余辆同悦轿车

国家质检总局19日通报指出,因车身侧围外板内腔表面涂装质量问题,安徽江淮汽车股份有限公司决定召回2008年11月15日至2011年12月31日生产的117072辆同悦轿车。

有车辆进行免费检查。对检查中发现已锈蚀的车辆,采取更换改进后的车身覆盖件的解决办法。对锈蚀严重的车辆,将免费更换改进后的车身。未锈蚀的车辆,采取在车身门框内腔注入防护蜡的方式进行防锈保护。

6000余台V5菱致汽车被召回

国家质检总局19日通报,东南(福建)汽车工业有限公司将召回2012年9月6日至2013年1月11日期间生产的6335辆V5菱致汽车。

本次召回范围内部分车辆方向机在生产过程中尺寸加工偏差,车辆在极端行驶情况下端盖可能脱出,导致车辆转向变重,存在安全隐患。东南(福建)汽车工业有限公司将对召回范围内的车辆进行免费检查,并对存在上述问题的车辆免费更换方向机,以消除安全隐患。

电商平台争夺母婴市场 京东母婴今年签约50亿

本报讯 以家电B2C起家的京东商城,加速迈向综合网络零售商的步伐。昨日,京东商城宣布与多家母婴知名品牌达成战略合作协议,签约2013年销售目标,销售额高达50亿元。

此次,京东商城与母婴品牌签订的商品涵盖了母婴整个产品线,其中母婴食品达20亿(含奶粉、营养辅食),纸尿裤15亿,母婴用品10亿(含洗浴用品、喂养用品、童车童床、寝具服饰),童装5亿。

同样看重母婴市场的还有苏宁,2012年,苏宁以4.2亿元人民币的价格收购母婴垂直类电商网站红孩子。

淘宝和天猫早已将母婴市场经营得红红火火。

昨日,母婴用品业内人士分析,目前,为了突破线下传统的营销模式,在竞争中获得更大筹码,越来越多的母婴品牌纷纷借助电商平台拓展销售渠道,未来,电商平台之间的细分品类竞争将更加激烈。 记者 程国平

提醒

以上3家汽车公司将通知相关车主。用户可拨打客户服务热线进行咨询,也可登录质检总局网站、质检总局缺陷产品管理中心网站及中国汽车召回网,或拨打质检总局缺陷产品管理中心热线电话010-59799616、65537365,了解更多信息。 据新华社电



数语

34.4% 央行19日发布的2013年第一季度储户问卷调查报告显示,预期二季度房价“上升”的居民占比超过三成,达34.4%,较上季提高5.4个百分点。

未来3个月内准备出手购房的居民占比为14.8%,较上季下降0.6个百分点。近七成居民认为目前房价“高,难以接受”,较上季提高1.3个百分点。 新华

1576.1亿条

工信部1~2月电信业统计快报显示,今年前两个月虽然节日效应推动短信发送总量增长,但普通用户所使用的点对点短信下滑10.6%。1~2月,短信业务量达到1576.1亿条,同比增长0.7%,但明显低于2011年同期的5.7%,更低于2012年同期的7.6%。

工信部表示,微博、微信等新型移动信息服务对短信的替代作用非常显著,一方面,降低了用户使用短信的频次;另一方面,微博、微信的信息发布功能促使用户不再订购短信类信息服务,使得此类短信量同比下跌18.5%。从发展趋势看,短信业务量会呈现继续下滑的趋势。 据《京华时报》

